
 

   

Отличиха работещи в системата на общинското
здравеопазване в Плевен
понеделник, 12 май 2025

Кметът на Община Плевен д-р Валентин Христов отличи днес работещи в системата на общинското
здравеопазване. Поводът е Международния ден на сестринството, който отбелязваме на 12 май.
Отличията – грамоти и парични премии, бяха връчени на среща в Заседателната зала на Общината в
присъствието и на началника на отдел „Здравеопазване“ д-р Ваньо Данов.

„За мен е чест да Ви поздравя от името на Община Плевен и лично от свое име по повод
Международния ден на сестринството. Благодаря ви за отговорността. Бъдете здрави и все така
всеотдайни в грижите за здравето на децата“, обърна се към специалистите по здравни грижи д-р
Христов.

Отличените работещи в системата на общинското здравеопазване за 2024 г. са, както следва:

Маргарита Иванова, директор на ДЯ „Дружба“ - гр. Плевен - за „Най-добър професионалист по
здравни грижи през 2024 г.“ в категорията „Ръководител здравни грижи през 2024 г.“;
Грета Нанова, медицинска сестра в плевенските СУ „Анастасия Димитрова“ и НУ „Отец Паисий“ –
за „Най-добър професионалист по здравни грижи през 2024 г.“ в категорията редови медицински
сестри в общинско здравеопазване;

Анита Иваницова, медицинска сестра в ДЯ „Гергана“, гр. Плевен - за „Най-добър
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професионалист по здравни грижи през 2024 г.“ в категорията редови медицински сестри в
общинско здравеопазване;
Силвия Цанова, медицинска сестра в Детска ясла „Надежда“, гр. Плевен - за „Най-добър
професионалист по здравни грижи през 2024 г.“ в категорията редови медицински сестри в
общинско здравеопазване.

Наградените са по предложение на Първичното дружество на Общинско детско здравеопазване към
Българската асоциация на професионалистите по здравни грижи – Регионална колегия, гр. Плевен. По
време на срещата бяха обсъдени и въпроси, касаещи работата на специалистите по здравни грижи и
проблемите, които срещат в ежедневната си работа.
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